
 

 

ACTA DEL EVENTO DE RENDICION DE CUENTAS DEL EJERCICIO ECONOMICO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE ESPEJO, DEL DÍA JUEVES 28 DE 

MAYO DEL 2026.  

HOY DÍA JUEVES VEINTIOCHO DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTISEIS, EN LA SALA 

DE SESIONES DEL GAD MUNICIPAL DE ESPEJO, CANTÓN ESPEJO, PROVINCIA DEL 

CARCHI PREVIA CONVOCATORIA SE REÚNEN LOS INTEGRANTES DE LA CÁMARA 

EDILICIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE LOS SEÑORES CONCEJALES: LCDO. 

JORGE HERNÁN FLORES, TNLGO. ALAN GABRIEL GARCÍA HEREMBÁS, DR. TEÓFILO 

LANDÁZURI SALAZAR, ING. ESTEBAN DAVID PEÑAHERRERA SALAZAR Y LA 

SEÑORITA ING. CONSUELO RUANO. 

 1.-BIENVENIDA POR PARTE DEL SEÑOR CONCEJAL ALAN GARCÍA. 

Muy buenas tardes con todos. 

En mi calidad de Concejal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Espejo, 

me complace darles la más cordial bienvenida a este importante acto de Rendición de Cuentas del 

Concejo Municipal correspondiente al período de gestión 2025. 

Saludamos de manera especial a las autoridades presentes, representantes de las instituciones públicas 

y privadas, dirigentes barriales y comunitarios, medios de comunicación y ciudadanía en general, 

quienes con su presencia fortalecen los principios de participación ciudadana, transparencia y control 

social que sustentan la gestión pública. 

La rendición de cuentas constituye un deber de las autoridades y un derecho de la ciudadanía, 

permitiéndonos informar de manera clara y responsable sobre las acciones, decisiones y resultados 

alcanzados durante el ejercicio de nuestras funciones legislativas y de fiscalización en beneficio del 

desarrollo de nuestro cantón. 

Agradecemos su participación y el interés demostrado en conocer el trabajo realizado por el Concejo 

Municipal, reafirmando nuestro compromiso de continuar trabajando con responsabilidad, honestidad 

y vocación de servicio por el bienestar de todos los habitantes del Cantón Espejo. 

Sean todos ustedes cordialmente bienvenidos a este acto de Rendición de Cuentas. 

Muchas gracias. 

2.-HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. 

Coreado por todos los presentes. 

3.-INSATALACIÒN DE LA ASAMBLEA CANTONAL, PARA LA AUDIENCIA PÙBLICA 

DE RENDICIÒN DE CUENTAS DEL EJERCICIO FISCAL 2025, DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÒNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÒN ESPEJO EN CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DEL ART.-100 DE LA 

CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR, ART.- 90 DE LA LEY ORGÁNICA 



 

DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ART.- 92 DE LA LEY ORGÁNICA DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EL ART.- 304 DEL CÓDIGO DE ORGÁNICO DE 

ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN. 

 

4.- RENDICIÒN DE CUENTAS DE LA GESTIÒN 2025 POR PARTE DEL SEÑOR 

CONCEJAL JORGE FLORES. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

5.- RENDICIÒN DE CUENTAS DE LA GESTIÒN 2025 POR PARTE DEL SEÑOR 

CONCEJAL ALAN GARCÍA. 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

6-. REDICIÒN DE CUENTAS DE LA GESTIÒN 2025 POR PARTE DEL SEÑOR 

CONCEJAL TEÓFILO LANDÁZURI. 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

7.- REDICIÒN DE CUENTAS DE LA GESTIÒN 2025 POR PARTE DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA CONSUELO RUANO. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

8.-RENDICIÒN DE CUENTAS DE LA GESTIÒN 2025 POR PARTE DE SEÑOR 

CONCEJAL DAVID PEÑAHERRERA. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9.- FORO CIUDADANO. 

Interviene el señor Alcalde Msc. Arnaldo Cuacés Quelal. 

Interviene el Sr. Wilmer Jiménez. 

Interviene el Sr. Robert Chuga. 

Interviene el Ing. Jhonny Torres. 

10.-PIEZA MUSICAL A CARGO DE LA SRTA. TIFANNY SOTO. 

11.-CLAUSURA. 

Al concluir este acto de Rendición de Cuentas correspondiente a la gestión del año 2025, deseo 

expresar mi más sincero agradecimiento a cada una de las personas que nos han acompañado en esta 

jornada de transparencia, participación ciudadana y compromiso democrático. 

Saludo y agradezco la presencia de las autoridades, representantes de las instituciones públicas y 

privadas, líderes comunitarios, organizaciones sociales, medios de comunicación y ciudadanía en 

general, quienes con su participación fortalecen el ejercicio de una gestión pública abierta, 

responsable y cercana a la gente. 

La rendición de cuentas no constituye únicamente una obligación legal, sino también un espacio de 

diálogo y corresponsabilidad entre las autoridades y la ciudadanía. Es la oportunidad para informar 

sobre el trabajo realizado, los resultados alcanzados, los desafíos enfrentados y los compromisos que 

asumimos para continuar impulsando el desarrollo de nuestro cantón. 

Como Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Espejo, reafirmamos nuestra 

voluntad de seguir trabajando con honestidad, transparencia, responsabilidad y vocación de servicio, 

siempre enfocados en atender las necesidades de nuestra población y en promover el bienestar 

colectivo. 

Los logros obtenidos durante el año 2025 han sido posibles gracias al esfuerzo conjunto de las 

autoridades, funcionarios municipales, instituciones aliadas y, principalmente, de la ciudadanía, que 

con su participación activa contribuye al fortalecimiento de la gestión pública y al desarrollo de 

nuestro territorio. 



 

Invitamos a todos los habitantes del cantón a continuar participando en los diferentes espacios de 

diálogo y construcción colectiva, porque el progreso de Espejo es una responsabilidad compartida 

que requiere del compromiso y la colaboración de todos. 

Con estos antecedentes, y reiterando nuestro agradecimiento por su asistencia y participación, declaro 

formalmente clausurado el evento de Rendición de Cuentas correspondiente al ejercicio fiscal 2025. 

Muchas gracias por su presencia y que tengan una excelente tarde. 

 

                                 

 

 

 

  Ab. Cruz Grace Galárraga M. Msc                                  

SECRETARIA GENERAL GADM-E 
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